


 

 

 مذاكرة للصف التاسع الأساس  

 ( الوحدة الأولى هندسة )

 

 
ا
: : أول ن ن الآتيي     40 -درجة للأول  60)  أجب عن السؤالي 

 ( درجة للثان 

حة واحدة : السؤال الأول   أرب  ع إجابات مقتر
  كل ممّا يأنر

 : عليها  منها صحيحة، دلّ  فقط ف 

𝐬𝐢𝐧زاوية حادة، إذا كان:  �̂�لتكن  [1] �̂� =
𝟏

√𝟐
 يساوي:  �̂�. كان قياس   

𝑨 𝟑𝟎° 𝑩 𝟒𝟓° 𝑪 𝟔𝟎° 𝑫 𝟕𝟓° 

  التناسب   𝑥قيمة  [2]
ف 

𝒙

√𝟖
=

√𝟐

𝟒
 تساوي:  

𝑨 𝟏 𝑩 𝟐 𝑪 𝟑 𝑫 𝟒 

[3] 𝐴𝐵𝐶   
𝐜𝐨𝐬، فيه  𝐴مثلث قائم ف  �̂� =

𝟑

𝟓
 قيمة   

َّ
𝐬𝐢𝐧. فإن �̂�  :تساوي 

𝑨 
𝟑

𝟓
 𝑩 

𝟒

𝟓
 𝑪 

𝟑

𝟒
 𝑫 

𝟒

𝟑
 

𝐬𝐢𝐧𝟐زاوية حادة، إذا كان:  �̂�لتكن  [4] �̂� + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟒𝟖° =  يساوي:  �̂�. كان قياس   1

𝑨 𝟒𝟖° 𝑩 𝟑𝟐° 𝑪 𝟓𝟐° 𝑫 𝟒𝟐° 

  السؤال 
  ورقة إجابتك كلمة صح أمام العبارة الصحيحة : الثانن

: ضع ف   
  كلٍّ ممّا يأنر

 وكلمة غلط أمام العبارة المغلوطة ف 

  حالة  [1]
°𝟎ف  < �̂� < 𝟗𝟎°  

َّ
𝟎 فإن < 𝐭𝐚𝐧 �̂� < 𝟏. 

إذا كان  [2]
𝒂

𝒃
=

𝒄

𝒅
  

َّ
فإن

𝒂+𝒃

𝒅+𝒄
=

𝒃

𝒅
. 

  المثلث القائم طول الضلع  [3]
 يساوي نصف طول الوتر.  °𝟔𝟎للزاوية   المقابلةف 

[4] 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° + 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎° = 𝟏. 

 

 : ن ن الآتيي   من التمريني 
ا
: حل كلا

ً
 درجة لكل تمرين(  60)  ثانيا

   𝐴𝐵𝐶  : التمرين الأول
 . �̂�مثلث قائم ف 

َّ
إذا علمت أن

𝐴

�̂�
=

7

11
 من الزاويتي    

ً ّ
 .�̂�و   �̂�. احسب قياس كلّ

 

  
 المطلوب: و تأمل الشكل المجاور،  : التمرين الثانن

 . 𝑬𝑭احسب طول   [1]

 . احسب طول الوتر  [2]

ة: ساعة واحدة 
ّ
 المد

 (𝐴)النموذج: 

 الاسم: 

 الشعبة: 

𝟑𝟎° 

𝐸 

𝐹 𝐺 
𝟐√𝟑 



 

 

: حل المسألة الآتية: 
ً
 درجة للمسألة(  80)  ثالثا

 𝐴𝐵𝐶   
(𝑩𝑫). وفيه: �̂�مثلث قائم ف  ⊥ (𝑨𝑪) 

.𝑨𝑩 = 𝟔 , 𝑩𝑪 = 𝒙 , 𝑨𝑪 = 𝒙 +   والمطلوب:  𝟐

 . 𝑥احسب قيمة   [1]

[2]   
َّ
𝒙إذا علمت أن =   تعتّّ عن  𝟖

𝐬𝐢𝐧. اكتب النسبة التر �̂� 

  كل من المثلثي          
 .𝑩𝑫𝑪و   𝑨𝑩𝑪ف 

 .𝑩𝑫استنتج طول الضلع   [3]

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 محمود ماهر خوجه :المدرّس
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